1)  Βρείτε το χρόνο μετήχησης για αμφιθέατρο μήκους 20m, πλάτους 15m και ύψους 8m. Οι τοίχοι είναι από βαμμένα τσιμεντότουβλα (συντελεστής απορρόφησης 0,06), το ταβάνι ντυμένο από φύλλο κοντρα πλακέ (συντελεστής απορρόφησης 0,17) και το πάτωμα έχει χαλί στρωμένο πάνω σε τσιμέντο (συντελεστής απορρόφησης 0,14). 
(απάντηση: 3,04sec)
2) α) Στο αμφιθέατρο της προηγούμενης άσκησης 1, προσθέτουμε 200 καθίσματα με ταπετσαρία  (συντελεστής απορρόφησης αδειανού καθίσματος 0,39 , ενώ αν κάποιος κάθεται ο συντελεστής γίνεται 0,65). Βρείτε το χρόνο μετήχησης αν σε μια εκδήλωση, τα μισά καθίσματα είναι κενά.
(απάντηση: 1,67sec)
     β)  Πόσο θα γίνει ο χρόνος μετήχησης αν λάβουμε υπόψη και την απορρόφηση του ήχου από τον αέρα στο αμφιθέατρο; Ο συντελεστής εξασθένησης του ήχου για θερμοκρασία 22ο C και 40% υγρασία είναι m=0,024
(απάντηση: 1,34sec)
3)  Τι ονομάζουμε χρόνο μετήχησης και από τι εξαρτάται;

4) Είναι χρήσιμη η μετήχηση σε ένα δωμάτιο ή θα ήταν καλύτερα να απαλαγούμε τελείως από αυτή;

5)  Σε ένα δωμάτιο μια ηχητική πηγή εκπέμπει ένα συνεχή ήχο. Σε απόσταση 30cm από την πηγή η στάθμη έντασης του ευθύ ήχου είναι 70db. Σε απόσταση 2,4 μέτρα μακρύτερα από την ηχητική πηγή μετράμε με ηχόμετρο στάθμη έντασης ήχου 60 db. Στην απόσταση αυτή υπάρχει ήχος μετήχησης; Αν ναι έχει μεγαλύτερη ή μικρότερη ένταση από τον ευθύ ήχο; Εξηγήστε.
(Υπόδειξη: αν δεν είχαμε ανακλάσεις πόση θα ήταν η στάθμη έντασης του ευθύ ήχου στην απόσταση των 2,4μέτρων;)
